

连撞两车再撞一人

一辆帕萨特经十东路上惹下连环车祸

本报96706热线消息(记者 刘帅) 10月11日上午,经十东路武警总队附近一辆帕萨特连撞两辆车后,将刚下出租车的农民工撞飞,造成该农民工昏迷。

据当时正在马路对面等公交车的目击者杨先生介绍,他看到一辆银白色的帕萨特撞了路边的出租车后,又撞了一辆准备右拐的雪佛兰,接着冲到绿化带上撞到刚从出租车下来的乘客,最后撞到了绿化带内的路灯杆上才停了下来,帕萨特的安全气囊都打开了。

之后杨先生和朋友赶紧报了警。“被撞的是一小伙子,农民工,我看到血从口里不断往外流,不久就昏迷过去了。”

市民李先生告诉记者,这个被撞小伙子是从出租车的后座下车,正在等他坐在副驾驶位置还没有下车的朋友,结果瞬间就被车撞倒到草坪上。

上午10点记者在在现场看到,帕萨特停在路边的绿化带内,车头已经被撞得歪歪扭扭,被撞的路灯杆上也有明显的凹槽,两块被撞掉的绿化带基石一块在草坪内,一块在辅道中。被撞的雪佛兰则停在辅道上,距离帕萨特十多米远,雪佛兰后备箱已经凹进车门,后轮的轮毂被撞到了七八米外的地方,现场还散落着汽车的其他零部件。“出租车事情不大。”杨先生介绍道。

被撞的雪佛兰车主赵先生告诉记者,“我正准备从这个路口往右拐,结果就被撞上了。我这个车是不能开了,等着事故处理吧。”

之后记者赶到省立医院东院,在急诊室外见到受伤农民工的工友张先生。张先生告诉记者,他们都是从河南周口来打工的,伤者姓贾,23岁,“我俩今天早上在全运村附近打车准备回工地上班,他先下车,没想到遇到这事。”

11点左右,伤者的哥哥告诉记者,伤者目前还在昏迷中,颅骨骨折,肺部和腿部有伤。“目前还不敢告诉父母,父母有高血压,担心知道后对身体不好。”

砼车右转弯 撞上出租车

10月11日下午5点,趵突泉南路上,一辆水泥搅拌车在右转进入工地时,碰上右侧的一辆出租车,好在两车碰撞并不严重,没造成人员伤亡。

本报记者 蔡旭超 摄



○世间百态

骑车挂倒老人后就跑 没想到撞到的是邻居

本报96706热线消息(记者 赵伟 通讯员 吕明)

10月10日晚,明湖东路附近,一男子骑电动车将一名过马路的老人挂倒后就走。过往的热心市民追上前,将那名男子截住,没想到被撞倒的是邻居。

10月10日晚8时许,高先生和朋友一起路过明湖东路附近。在横穿人行横道时,高先生突然发现和他们一起过马路的老人被一辆路过电动车挂倒。挂倒老人后,骑电动车的男子没停车就走。高先

生和朋友见状十分气愤,上去一把抓住电动车的后座,将那名骑车的男子拦截下来并拨打了110报警。

谁想,当在附近巡逻的巡警赶赴现场时,那名老人却告诉民警,是自己不小心摔倒的。经过民警一再核实,老人吐露实情:原来,他确实是被骑车男子挂倒的。等那名骑车男子被拦回来后,他才发现对方竟然和自己在一个院里住。所以,老大爷为避免事后有麻烦而暂时改口。

醉酒房客互喷辣椒水 宾馆客人半夜被呛醒

本报96706热线消息(记者 张泰来 王倩)

10月10日,李先生从外地来济南出差,住在了济南一家快捷酒店里。睡到半夜,突然被呛醒了,而且二三十名房客都被呛到了大厅里。

李先生入住的是位于经十路上的一家叫“百时快捷”的酒店,10日晚,他和朋友一起开了一个标准间。本来休息的挺好,谁知到了半夜,睡得正熟的李先生却被一阵气味呛醒了。“一吸气就咳嗽,随即我朋友也醒了过来,也是一个劲的咳嗽。”两人当时就吓坏了,不知道出了什么事儿,简单穿了衣服就往外跑。

“到了一楼大厅才发现,下面满满的都是人,一问都

是被呛醒的。”

据李先生介绍,酒店当时就拨打了110报警电话,民警到现场后调取了监控录像。“说是监控里看到两个人在楼道里喷洒东西。”

百时快捷酒店经理孙女士对记者说,11日凌晨1点多钟,店里确实发生了房客被呛醒的事儿,她解释说,这是因为店里的两名房客喝醉了酒,在走廊里相互喷洒疑似辣椒水导致的。

“喷的是辣椒水,两个人喷了之后就跑了,现在也不知道他们在哪儿。”

记者随即又与警方取得了联系,一位王姓民警告诉记者,目前警方正在对此案进行调查,具体案情不便透露。

大学城D泉城路 沿街商铺有了

▶紫薇广场——大学城唯一在售商业体
沿街商铺+精品公寓+生态写字楼 **正式接受预约**
▶轻轨沿线 升值在即



+0531 财富热线 8726 0077

▪ 项目地址:园博园北1000米

▪ 开发商:济南四通房地产开发有限公司

本资料仅供参考,一切内容以政府最终批文和商品房买卖合同约定为准。

▪ 全案营销:

齐鲁不动产